

STOLNOTENISKI TURNIR U VODNIKU

vineri, 20 aprilie 2018

Ponajbolji karatevski stolnotenisa i odmjerili su snage na amaterskom turniru u Vodniku.

Vodnik, malo lijepo naselje u općini Lupak, bio je domaćin treće edicije amaterskog stolnoteniskog turnira, natjecanje koje je na startu okupilo velik broj ljubitelja ping-pong loptice iz svih karatevskih sela. Turnir je održan u subotu 10.03.2018. god. u mjesnom Domu kulture, a organizator je bio Zajedništvo Hrvata u Rumunjskoj. Okupili su se na sportskoj priredbi u Vodniku pripadnici svih starosnih skupina iz naših mjesta jer stolni tenis je upravo omiljeni rekreacijski sport za sve generacije. Uostalom, stolni tenis aktivira za vrijeme igranja cijelo tijelo, poboljšava opću formu i zdravlje, a smatra se jednim od najmanje opasnih sportova jer postoji veoma mala vjerojatnost da se netko od igrača ozljeđi. Ova treća edicija turnira organizirana je uoči Svjetskog dana stolnog tenisa koji se svake godine obilježava 6. travnja s namjerom da se ovaj nevjerojatno uzbudljiv i zanimljiv sport sve više popularizira i da se više ljudi bave tenisom.

Brojne zaljubljenike u ovaj prelijepi sport pozdravio je prije samog početka natjecanja Slobodan Gera, predsjednik Zajedništva Hrvata, te naglasio da je tenis sport koji spaja ljude, a turnir je organiziran upravo s ciljem promoviranja zajedništva i prijateljstva posredstvom sporta. "Otkupili smo se svi zajedno u ovom lijepom proljetnom danu ovdje u Domu kulture iz Vodnika, koji je širom otvorio vrata ponajboljim tenisačima iz karatevskih sela. Odmah na početku želim istaknuti da se naša hrvatska zajednica iz Rumunjske može pohvaliti izuzetnom teniskom tradicijom i velikim uspjesima kroz vrijeme na jakim turnirima. Prve dvije edicije ovoga turnira organizirane su u sportskoj dvorani Dvojezi ne gimnazije u Karaševu i, ukoliko je cilj drugog izdanja bila selekcija stolnotenisača za nastup i predstavljanje hrvatske zajednice iz Rumunjske na prošlogodišnjim Hrvatskim svjetskim igrama, ovo izdanje vas ponajprije poziva da putem ping-pong loptice promovirate sportski duh i uvrstite zajedništvo i prijateljstvo. Zahvaljujem se našem domaćinu Petru Lugožanu, predsjedniku lokalne vodničke organizacije ZHR-a, na elniku lupačke općine Marjanu Vlasiću, a pozdravljam s ovom prilikom i članove rukovodstva naše organizacije: Juraj Jankov iz Ravnika i Marjana Radića iz Tirola. Na kraju vas želim podsjetiti da je u stolnom tenisu veoma važan refleks, brzina ruku i mirno glave, a ja sam siguran da će se sve utakmice odigrati u korektnoj i odličnoj sportskoj atmosferi te da će najbolji pobijediti. Želim vam svima mnogo uspjeha i puno koncentracije."

Najviše koncentracije, stolnoteniskog znanja i umijeća pokazali su Božidar Vatav, Kristijan Hacement i Andrej Moldovan, pobjednici u pojedinačnim konkurencijama u trima dobnim kategorijama. U kategoriji do 18 godina Božidar Vatav iz Klokoti je u finalu pobijedio Valentina Vatava iz Klokoti, dok je treće mjesto pripalo Alenu Jaguci iz Karaševa, inače pobjedniku na nedavno održanom Zimskom kupu u Karaševu u konkurenciji do 18. godina. U seniorskoj konkurenciji Kristijan Hacement iz Nermi je u finalu nadigrao Petra Blaža iz Vodnika, a treće mjesto je pripalo Ivanu Dobri iz Karaševa. U konkurenciji veterana Andrej Moldovan iz Karaševa je u finalu pobijedio Milju Vatava iz Nermi, a u borbi za treće mjesto odlično se pokazao Gabriel Vlasić iz Vodnika.

Na kraju turnira igrači su dodijeljene diplome za sudjelovanje, a osvajači odlične medalje i pehari. Svim stolnotenisačima su upućene iskrene čestitke, posebno pobjednicima i osvajačima medalja u svakoj kategoriji. Čestitke pripadaju i organizatoru turnira, Odjelu za programe ZHR-a, kao i svima koji su na bilo koji način pomogli u organizaciji ove značajne sportske manifestacije. Na kraju valja istaknuti da se Vodnik i njegovi stanovnici još jednom pokazao kao sjajan domaćin i dužni smo mu zahvaliti na odličnom gostoprimstvu.

Ivan Dobra